

我国今年将发射两艘神舟载人飞船

载人月球探测任务进展顺利

据新华社北京2月29日电 记者2月29日从中国载人航天工程办公室获悉，中国载人航天工程今年将统筹推进空间站应用与发展和载人月球探测两大任务，向着建设航天强国的奋斗目标迈出坚实步伐。目前，中国空间站应用与发展阶段各项工作正按计划稳步推进，载人月球探测工程登月阶段任务各项研制建设进展顺利。

进入空间站应用与发展阶段以来，载人航天工程全线密切协同，先后圆满完成2次货运飞船补给、2次载人飞船发射和2次飞船返回任务，航天员乘组接续飞天圆梦、长期安全驻留，已安排在轨实施150余个空间科学与应用项目，涉及空间生命科学与人体研究、微重力物理和空间新技术等领域，取得了多项国际领先的应用与技术成果，空间站的综合效益正不断显现。

2024年，载人航天工程规划了2次载人

飞行任务和2次货运飞船补给任务，天舟七号货运飞船补给任务已于1月圆满完成，后续还将陆续实施神舟十八号和神舟十九号2次载人飞行任务及天舟八号货运飞船补给任务。执行2次载人飞行任务的航天员乘组已经选定，正在开展任务训练。目前，驻守空间站的神舟十七号航天员乘组身心状态良好，预计于4月底返回地面。

在精心组织实施空间站应用与发展阶段各项任务的同时，瞄准2030年前实现中国人首次登陆月球的目标，2024年载人月球探测工程登月阶段任务各项研制建设工作也将加紧推进。目前，长征十号运载火箭、梦舟载人飞船、揽月月面着陆器、登月服等主要飞行产品全面进入初样研制阶段，文昌发射场配套登月任务的各项测试发射设施设备也将全面启动建设，各系统相关研制建设工作正在按计划推进。

太阳耀斑对地球有什么影响

据新华社南京2月29日电 据国家空间天气监测预警中心，今年以来，太阳表面已经爆发多次X级耀斑。从2月22日7时7分到23日6时34分，不到24小时，太阳已连续3次爆发X级大耀斑。

什么是太阳耀斑？不同级别的太阳耀斑意味着什么？它将对地球产生什么影响？

“耀斑是太阳大气中两个最剧烈的爆发现象之一，源自太阳局部磁场作用短时间内快速释放出大量能量，包括产生全波段辐射增强、物质运动、粒子加速等。”探日卫星“夸父一号”首席科学家、中国科学院紫金山天文台研究员甘为群介绍，耀斑持续时间从几分钟到几十分钟不等。

耀斑的发生频率随着太阳活动周的变化呈现出约11年的周期性，从“活跃期”的一天数次，到“平静期”的平均一周不足一次，有很大变化。强度大的耀斑出现频率远低于强度小的，例如X10.0级以上耀斑平均每个周期发生不到10次，而M1.0级以上耀斑平均每个周期发生可达数千次。

“太阳目前正处于第25个活动周期，极大期将发生在2024年下半年至2025年上半年。”甘为群表示，这里所说的极大，是指届时太阳日面黑子数目将达到极大。

“需要提醒公众的是，根据以往经验，一些巨大的太阳爆发也可能发生在极大期后的2到3年，特别是一些高能事件。因此我们需要对太阳时刻保持密切观测。”甘为群说。

太阳耀斑的爆发是否会对地球空间环境乃至地面设施产生重大影响，除了爆发的级别，还取决于爆发在日面上的位置、耀斑是否伴随日冕物质抛射、日冕物质抛射的方向等。甘为群说，以2月23日发生的近期最强X6.3级耀斑为例，该耀斑发生在太阳日面靠近东边缘处，并没有显著地伴随日冕物质抛射，所以尽管该耀斑强度很大，但对地球空间环境的影响有限。“对于太阳爆发活动，普通人不必心生恐惧，极端的事件毕竟少之又少。”甘为群说。



在线保单服务办理超67万次 春节期间平安人寿服务“不打烊”

为确保客户在假期也能随时随地畅享便捷、优质的服务，平安人寿多措并举保障春节期间服务“不打烊”“不断档”，平安管家App在线保单服务业务办理超67.5万次，智能客服AskBob提供自助咨询达25.6万次，理赔总金额达7790万元。

春节期间，平安人寿7×24小时提供在线服务，无论是咨询、投诉、理赔，还是续期、变更、退保，客户都可以通过多种渠道轻松办理。同时，平安人寿充分利用线上渠道，让客户足不出户，指尖办业务。平安管家App提供在线保单服务，涵盖了保单管理、理赔申请、增值服务等多个方面；“空中客服”服务春节期间共接通超过2.9万次电话，为客户提供保单查询、缴费、变更、退保等服务。借助科技力量，推出“1句话语音报案、1键上传材料、1分钟审核”的智能理赔服务，让理赔服务更快、客户体验更优。

平安人寿不仅提供全方位的保障服务，还提供了多种增值服务权益，让客户享受到更加温暖的健康关怀。依托平安集团医疗健康生态圈，平安人寿为客户提供专业医生

90秒响应的在线问诊服务，以及就医协助服务等。以在线问诊服务为例，客户可以通过该项权益，随时随地与专业医生进行视频或语音咨询，解决常见的健康问题。春节期间，该服务权益使用人次超过10.69万次，广受客户好评。就医协助服务则包括挂号服务和住院安排等，其可帮助客户快速预约专科医生，或者在需要住院时得到优先安排，让客户省心又省时。

平安人寿高度重视消费者权益保护，建立了畅通无阻的维权投诉渠道。春节期间，平安管家App、官方微信号、官方小程序、95511-1-8客服热线、4001666333消费者维权专线等服务反馈入口都保持畅通，确保客户的诉求能得到及时处理和回复。

据平安人寿相关负责人介绍，春节期间，平安人寿的维权服务热线接通次数达到4577次，有效维护了客户权益。该公司将继续利用科技手段提升服务效率和质量，为客户提供全方位的保障和关怀，以“省心、省时又省钱”的金融服务，守护万家幸福平安。

(潘明杰)

土地招租公告

我单位现有两宗土地向社会公开招租：一宗耕地89.7亩，土地证号：宁国用(2003)3401-1；一宗鱼池88亩，土地证号：宁国用(2003)332，土地位置位于惠农渠渠道两侧。招租年租金底价分别以耕地3.18万元、鱼池1.3万元进行竞租，租赁期限1年，租期开始日期以签订承租合同为准。

承租条件：1.凡具有完全民事行为能力的自然人及法人均可报名，法人组织报名时须带营业执照或法人委托证明；个人报名时须带第二代居民身份证。2.本次招租，竞租人须自行到现场勘验，具体承租要求需面谈竞价。

报名时间：从即日起至2024年3月8日16时，持有效证件到我单位报名，逾期报名、资料逾期送达或者未送达指定地点的，不予受理。

报名地点：宁夏惠农渠管理处第二管理所（兴庆区掌政镇碱富桥村八队）。

联系人：李爱红

联系电话：15009562815

宁夏惠农渠管理处第二管理所

2024年3月1日

宁夏金湖拍卖行拍卖公告 [24-17]

受委托，本行将于2024年3月28日（星期四）下午3时在中拍平台（<https://paimai.caa123.org.cn>）采用网络竞价方式对吴忠市盐池县城明翠苑小区、龙辰苑小区、裕民小区、紫东苑小区多套住宅房进行公开拍卖。

其它公告事项

1. 拍卖标的均依据现状进行拍卖，土地使用权面积均为每套房屋分摊土地面积，竞买人须实地勘察标的，我行自即日起组织竞买人勘察标的，具体标的详见拍品明细表。

2. 有意竞拍者请于拍卖会前交纳3万元/套的竞拍保证金至我行账户，后持有效身份证件和交款凭证办理报名登记手续，未成交者保证金在拍卖会结束后五个工作日内全额退还。

报名地址：1. 银川市金凤区亲水北街万达中心B座1801室

联系电话：0951-4013543 4013545

2. 盐池县住房和城乡建设局三楼会议室

联系电话：姚女士15595589551 马女士18295576426

